

## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.01.2018		1	<u>No</u>	47

## г. Кирово-Чепецк

## О признании утратившими силу постановлений администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Кировской области от 12.05.2014 № 262/318 «Об утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг» администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать утратившими силу:
- постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 02.07.2012 № 1663 «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области государственной услуги по выдаче заключения о возможности гражданина, проживающего на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, быть опекуном, попечителем, усыновителем»;
- пункт 8 постановления администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 07.11.2014 № 1787 «О внесении и утверждении изменений в административные регламенты предоставления

администрацией муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области государственных услуг в сфере опеки и попечительства»;

- постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 17.03.2016 № 271 «О внесении и утверждении изменений в административный регламент администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области по предоставлению государственной услуги по выдаче заключения о возможности гражданина, проживающего на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, быть опекуном, попечителем, усыновителем»;
- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Горшкова Е.В.) обеспечить официальное опубликование настоящего постановления.
- 3.Муниципальному казенному учреждению «Муниципальные информационные ресурсы» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области И.А. Гагаринова.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв